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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  57/2015
Τακτικής Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Πλατανιά

ΘΕΜΑ: Αναβολή λήψης απόφασης περί παροχής ειδικής εντολής και πληρεξουσιότητας στον δικηγόρο του
Δήμου για παράσταση πολιτικής αγωγής από τον Δήμο Πλατανιά σε εκκρεμούσα ποινική δίκη  με στοιχεία
Ποινικής Δικογραφίας Α.Β.Μ. Α/12/2684, Α.Β.ΩΡΙΜ. Α12/6

Στο  Γεράνι  σήμερα  την  02η του  μηνός  Νοεμβρίου του  έτους 2015  ημέρα  Δευτέρα και  ώρα  13:00  μ.μ.
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα η Οικονομική  Επιτροπή του Δήμου Πλατανιά
ύστερα από την με αριθμ.πρωτ.23156/29-10-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της που επιδόθηκε
νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75. Ν. 3852/2010 ΦΕΚ Α΄ 87/7-6-2010  όπως ισχύουν για
συζήτηση και λήψη αποφάσεων στο παραπάνω θέμα.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά μελών βρέθηκαν παρόντα  (5)
μέλη και ονομαστικά:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Ντουντουλάκης Εμμανουήλ (Αντιπρόεδρος) 1. Μαλανδράκης Ιωάννης (Δήμαρχος)

2. Σολιδάκης Εμμανουήλ 2. Βλαζάκης Χαρίλαος

3. Μαλακωνάκης Ιωάννης

4. Μαυρογένης Παναγιώτης

5. Κασσελάκης Ιωάννης

Παρών  στην  συνεδρίαση  και  ο  δημοτικός  υπάλληλος  Λουφαρδάκης  Αναστάσιος  για  την  τήρηση  των
πρακτικών.

Απόντος του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής προέδρευσε  ο Αντιπρόεδρος αυτής κ. Ντουντουλάκης
Εμμανουήλ.

Λαμβάνοντας τον λόγο ο  Προεδρεύων της Οικονομικής Επιτροπής  και εισηγούμενος το αναφερόμενο
στην περίληψη θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψιν το υπ'αριθμ. 23145/29-10-2015 έγγραφο του
Τμήματος Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου μας προς την Οικ. Επιτροπή με θέμα:  Παροχή ειδικής εντολής
και πληρεξουσιότητας στον δικηγόρο του Δήμου για παράσταση πολιτικής αγωγής από τον Δήμο Πλατανιά
σε εκκρεμούσα ποινική δίκη  με στοιχεία Ποινικής Δικογραφίας Α.Β.Μ. Α/12/2684, Α.Β.ΩΡΙΜ. Α12/6.

Μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών, ο Προεδρεύων πρότεινε λόγω της σοβαρότητας του
θέματος και προκειμένου να καταστεί δυνατή η παροχή περισσότερων πληροφοριών/διευκρινίσεων από



πλευράς των αρμόδιων υπηρεσιακών παραγόντων  να αναβληθεί η συζήτηση του θέματος αυτού για την
επόμενη συνεδρίαση της Ο.Ε. και κάλεσε τα μέλη αυτής όπως κάνουν αποδεκτή την εν λόγω πρόταση.

Εν  συνεχεία  έλαβε  το  λόγο  ο  κ.Κασσελάκης  Ιωάννης  ο  οποίος  δήλωσε  παρών  λόγω  προηγούμενης
τοποθέτησης του στο συγκεκριμένο θέμα.

Μετά από τα παραπάνω ο Προεδρεύων κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 641/2015

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της

 την εισήγηση του Προεδρεύοντος αυτής.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

Την αναβολή της λήψης απόφασης που αφορά την παροχή ειδικής εντολής και πληρεξουσιότητας στον
δικηγόρο του Δήμου για παράσταση πολιτικής αγωγής από τον Δήμο Πλατανιά σε εκκρεμούσα ποινική
δίκη  με στοιχεία Ποινικής Δικογραφίας Α.Β.Μ. Α/12/2684, Α.Β.ΩΡΙΜ. Α12/6, για την επόμενη Τρίτη 10-11-
2015 λόγω της σοβαρότητας αυτού και της ανάγκης παροχής πρόσθετων πληροφοριών/διευκρινίσεων
από πλευράς των αρμόδιων υπηρεσιακών παραγόντων.

Το Πρακτικό   υπογράφουν

Ο Πρόεδρος                                                                                             Τα μέλη

Ακριβές απόσπασμα


